

7 AD HOC-MITTEILUNG

Stuttgart, 16. Oktober 2006

EUWAX AG: Schweizer Tochter Tradejet AG plant Kapitalerhöhung von 4,2 Mio. CHF

Die EUWAX AG hält seit der Gründung der Gesellschaft im August 2004 einen Anteil von 53% an der Tradejet AG mit Sitz in Zürich.

Auf der außerordentlichen Generalversammlung der Tradejet AG am 27.10.2006 soll eine Kapitalerhöhung von 4,2 Mio. CHF aus Bareinlagen beschlossen werden. Das bisherige Aktienkapital der Tradejet AG in Höhe von 4 Mio. CHF würde nach Durchführung der Kapitalerhöhung auf 6,4 Mio CHF erhöht. Das Eigenkapital steigt durch die Kapitalmaßnahme insgesamt um 4,2 Mio. CHF; im Agio werden 1,8 Mio. CHF verbucht. Im Rahmen der Kapitalerhöhung ist die Ausgabe von 24.000 neuen Aktien zu 175 CHF je Aktie mit einem Nennwert von 100 CHF je Aktie vorgesehen, die allen Aktionären der Tradejet AG zum Bezug ausgegeben werden.

Die Beteiligung an der Tradejet AG stellt für die EUWAX AG einen wichtigen Schritt zur Erschließung des Schweizer Privatanlegermarktes dar. Aus diesem Grunde beabsichtigt die EUWAX AG, in vollem Umfang an der Kapitalerhöhung teilzunehmen und dadurch ihren bisherigen Anteil von 53 % am Aktienkapital der Tradejet AG aufrechtzuerhalten.

Der Cashabfluss für den Erwerb von 12.720 jungen Aktien beträgt somit für die EUWAX AG 2,226 Mio. CHF bzw., in Abhängigkeit vom jeweils gültigen Umrechnungskurs, ca. 1,42 Mio. Euro.

Der Aufsichtsrat der EUWAX AG hat dem zusätzlichen Engagement heute zugestimmt.

EUWAX Aktiengesellschaft, Stuttgart

Harald Schnabel (Vorstandsvorsitzender)

Fon: +49 711 222989-210

Mail: harald.schnabel@euwax-ag.de

EUWAX Aktiengesellschaft

Börsenstr. 4 70174 Stuttgart Deutschland

ISIN: DE 000 566 010 4

WKN: 566010

Notiert: Amtlicher Markt in Stuttgart und München; Freiverkehr in Berlin-

Bremen, Düsseldorf, Frankfurt und Hamburg; Xetra®

Ende der Ad-hoc-Mitteilung